

ERRATA

CHAMADA Nº 02/2023

DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA CURSOS DE GRADUAÇÃO E DE PÓS-GRADUAÇÃO CONTEMPLADOS NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA AÇÕES AFIRMATIVAS DE CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDO E PERMANÊNCIA PARA CURSOS DE GRADUAÇÃO E PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PRIVADAS 2022

O Coordenador do Curso de Mestrado em Geotecnia e Transportes, Professor Marcelo Franco Porto, faz saber que,

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

Atividades	Data	Horário	Observações
Atividades	Data	Horário	Observações
Publicação do Edital	18/04/2023	14:00 h	https://posgrad.etg.ufmg.br/
Início das Inscrições	19/04/2023	00:00 h	
Término das Inscrições	23/04/2023	até 23:59 h	
Seleção	02/05/2023	9:00 h	
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	02/05/2023	até 12:00 h	
Solicitação de Pedido de Reconsideração do Resultado Preliminar	02/05/2023	até 23:59 h	
Divulgação do Resultado Final da Seleção	03/05/2023	até 14:00 h	

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

Atividades	Data	Horário	Observações
Atividades	Data	Horário	Observações
Publicação do Edital	18/04/2023	14:00 h	https://posgrad.etg.ufmg.br/
Início das Inscrições	19/04/2023	00:00 h	
Término das Inscrições	23/04/2023	até 23:59 h	
Seleção	até 26/06/2023	até 9:00 h	
Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	até 26/06/2023	até 12:00 h	
Solicitação de Pedido de Reconsideração do Resultado Preliminar	até 26/06/2023	até 23:59 h	
Divulgação do Resultado Final da Seleção	até 27/06/2023	até 14:00 h	

Belo Horizonte, 02 de maio de 2023.

Professor Marcelo Franco Porto
Coordenador do Curso de Mestrado em Geotecnia e Transportes da UFMG